Aareut M. 3C

PRZYBLIZONE ZESTAWIENIE KOSZTOW ZWIAZANYCH Z UPORZADKOWANIEM TERENU PO
BUDOWLANEGO PRZY UL.NA SKARPIE, KTORY NA ETAPIE BUDOWY OSIEDLA NA SKARPIE
WYKORZYSTYWANO JAKO WYSYPISKO GRUZU | ZIEMI WRAZ Z NIWELACJA PODLOZA | WYKONANIEM
NAWIERZCHNI Z TLUCZNIA- ZWIRU KRUSZONEGO- tAMANEGO (REKULTYWACIJA TERENU)

Powierzchnia terenu dziatki nr 89/34 w obr. 0015 przewidziana do rekultywacji — okoto 2700 m?

Wykoszenie trawy na obszarze przewidzianym do rekultywacji- (tacznie z wywozem pokosu)

Koszt min-0,25zt/m?> razem 675 zt z uwagi na nieréwnosci terenu mozna zatozy¢
zwiekszenie naktadéw o okoto co najmniej 300 zi, graniczna stawka powinna wynosi¢ 0,5 zt/m?

LACZNIE ~NAKEADY nalezy oszacowa¢ na okoto 1000zt do 1350zt
Woyciecie krzewdw — oczyszczenie karczowanie dziatki

-Karczowanie terenu —od 3zt do 15 zt za 1m?, dla 5% z 2700 m? = 135m? x 15zt = 2025zt
-Usuwanie starych ro$lin pni itp: od 10-500zt za szt.- dla 20 krzakéw- $rednia cena 125zt =2500zt
LACZNIE -45252z¢

Wyréwnanie (niwelacja) terenu

Gtebokos¢ warstwy gruntu, ktérg zamierza sig przemiesci¢ w ramach ww. powierzchni- 15-30cm
Objetos¢ gruntu podlegajgcego rekultywacji - 0od 405 m3do 810 m*® Gleba Il i IV klasy

Praca spychu gasienicowego- (norma) Jednosth 00m 36 r-p stawka -60zt, 2,1 m- g cena

vsk (wsp 1,2)- okoto 35021/10 EACZNIE 8.1 x 350 21 = 2850 zi

ZYSK (W '. robocizna- tacznie okol 'r“'.‘,fv._'f" LACZNIE >. 4 ) U, 1l 405,8 2*

Alternatywnie szacunek na podstawie cen powszechnie przyjmowanych (okofo 150zt do 200z1/ roboczogodzine
(robocizna +maszyna), 3,6 r-g x 8,1 = 29,16(roboczogodzin norma) x 150zt (200zt) = od 4374 zt do 5832 zt
LACZNIE szacujac 45 roboczogodzin x 150zt (200zt) = 6750 zt do 9000 zt

Wysypanie gruzu porozbidrkowego zwiru (wykonanie podbudowy) 5cm

Objetos¢ zwiru (ttucznia) do utozenia na terenie (gr. 5cm)- 2700 m? x 0,05m = 135m?
Przeliczenie na tony 1m3 zwiru (ttucznia)- 1,8 T 135x1,8=243T

Cena 2wiru wraz z transportem DLA CALtEGO TERENU- okoto 100 zt za tone RAZEM 24 300 zt
Rozsypanie zwiru wyréwnanie- POW 2700m? przyjeto 10zt/m? RAZEM 5400 zt
tACZNIE 29 700 zt

Wyréwnanie, zasianie trawy w pasie brzegowym okoto 2m - cena 6z/m?
Powierzchnia [(2 x 75 m) + 34 m] x 2 = okoto 370m? x 6zt tACzZNIE= 1850 zt
PRZYBLIZONY KOSZTY ROBOT NA PODSTAWIE WW. WYLICZEN 46 425 Zt

Z UWAGI, IZ PODANA WARTOSC JEST SZACUNKOWA (BARDZO PRZYBLIZONA)
NALEZY PRZYJAC, ZE WARTOSC ROBOT MOZE WYNIESC OKOtO 50 000 zt
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